

Věra Motyčková - Motyčkovic klicka z.s.  
Školní 385/4. Liberec 5, 460 01  
mob: 604 873 093  
mail: [info@motyckovicklicka.cz](mailto:info@motyckovicklicka.cz) - web: [www.motyckovicklicka.cz](http://www.motyckovicklicka.cz)  
IČ: 22675281



---

### Storno podmínky akcí s Klikou 2018/2019:

#### **Víkendy s Klikou:**

Odevzdáním vyplněné přihlášky a poukázáním platby na účet je dítě přihlášeno závazně. Pokud z jakéhokoli důvodu dítě odhlásíte týden před akcí, bude Vám platba vrácena v celé výši. Odhlásíte - li dítě 5 dní před akcí, bude Vám vrácena částka o 30% nižší. Tento storno poplatek je spojen s přípravou a nákupem materiálu a stravy na víkend. V případě, že dítě odhlásíte v den, kdy víkend začíná, bude vám navrácena částka nižší o 50%. Jestliže se dítě víkendu nezúčastní vůbec, bez jakékoli omluvy, platba vám nebude navrácena.

#### **Semináře s Klikou:**

Odevzdáním vyplněné přihlášky a poukázáním platby na účet je dítě přihlášeno závazně. Pokud z jakéhokoli důvodu dítě odhlásíte týden před akcí, bude Vám platba vrácena v celé výši. Odhlásíte - li dítě 5 dní před akcí, bude Vám vrácena částka o 30% nižší. Tento storno poplatek je spojen s přípravou a nákupem materiálu a stravy na seminář. V případě, že dítě odhlásíte v den, kdy seminář začíná, bude vám navrácena částka nižší o 50%. Jestliže se dítě víkendu nezúčastní vůbec, bez jakékoli omluvy, platba vám nebude navrácena.

#### **Tábory s Klikou:**

Odevzdáním vyplněné přihlášky je dítě přihlášeno závazně. Pokud z jakéhokoli důvodu dítě odhlásíte do konce května, bude vám platba vrácena v celé výši. Odhlásíte - li dítě v průběhu června, bude vám vrácena částka o 50% nižší. Tento storno poplatek je spojen s přípravou a nákupem materiálu na tábor. V případě, že dítě odhlásíte v době, kdy již tábory začaly, bude vám navrácena pouze částka za nevyčerpané stravné. Jestliže se dítě tábora nezúčastní vůbec, bez jakékoli omluvy, platba vám nebude navrácena. Výjimku tvoří pouze závažná onemocnění doložené potvrzením od lékaře.